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i 
SEDUTA DEL 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. .....97............ 19.02.2008 

ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 19 FEBBRAIO 2008, N. 97 

PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE DAVID FAVIA 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

Consiglieri segretari Michele Altomeni e Guido Castelli 

INDI Consigliere segretario Michele Altomeni 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

Alle ore 10,30, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale, saluta gli insegnanti e gli studenti della Scuola 

secondaria di primo grado Fracassetti e Betti di Ascoli e dell’Istituto comprensivo Monti 

di Macerata, poi, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo verbale della seduta n. 

96 del 29 gennaio 2008, il quale si intende approvato ai sensi dell’art. 29 del 

Regolamento interno. Dopo aver dato lettura delle comunicazioni, passa alla trattazione 

del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 

e INTERROGAZIONE N, 848 del consigliere Badiali “Situazione occupazionale 

presso un’Azienda di Monteroberto (AN)”. 

Risponde 1’ Assessore Ascoli. 

Replica l’interrogante consigliere Badiali. 

e INTERROGAZIONE N. 628 del consigliere Santori “Proposta di legge 

regionale n. 135 del 5.12.2006”. 

Risponde l’ Assessore Petrini. 

Replica l’interrogante consigliere Santori che si dichiara insoddisfatto della risposta.     
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e INTERROGAZIONE N. 645 del consigliere Ortenzi “Istituzione dell’Ufficio 

provinciale dell’ Agenzia del territorio di Fermo”. 

Risponde 1’ Assessore Agostini. 

Replica l’interrogante consigliere Ortenzi. 

e INTERROGAZIONE N. 880 del consigliere D'Anna “Gasdotto Brindisi- 

Milano”, 

Risponde 1’ Assessore Amagliani. 

Replica l’interrogante consigliere D’ Anna. 

e PROPOSTA DI RISOLUZIONE sulle “comunicazioni della Giunta regionale 

in merito alla situazione dell’ Aerdorica S.p.a.”. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola ai consiglieri Capponi e Ricci (chiedono chiarimenti 

in merito all’abbandono della Compagnia aerea Club Air), dichiara aperta la discussione 

generale e dà la parola all’ Assessore Pistelli. 

Intervengono i consiglieri Bugaro, Rocchi, Silvetti, Binci, D'Anna, 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE DAVID FAVIA) 

Brandoni, Castelli, Viventi, Mammoli, Brini, Cesaroni, 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI) 

Santori, Ciriaci e Badiali. 

Il Presidente Bucciarelli dichiara chiusa la discussione (con riserva che, venga presentata 

una nuova risoluzione adeguata alle novità espresse anche dall’ Assessore) e dà la parola al 

consigliere Capponi (chiede una convocazione straordinaria della terza Commissione per 

verificare tutte le condizioni, dai contratti all'ascolto del socio privato) e all’ Assessore 

Pistelli (per una breve replica). 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 139, ad iniziativa della Giunta 

regionale, concernente: “Riordino delle istituzioni pubbliche di assistenza e        
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beneficenza (IPAB) e disciplina delle aziende pubbliche di servizi alla 

persona”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di 

maggioranza consigliere Luchetti e al relatore di minoranza consigliere Castelli. 

Nessun altro avendo chiesto di intervenire, il Presidente dichiara chiusa la discussione 

generale e passa all’esame e alla votazione degli articoli e degli emendamenti. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI 

ARTICOLO 1 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 2 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 2 bis 

Esame dell'emendamento all’art. 2 bis 

Votazione: Il Consiglio approva all'unanimità con emendamento. 

ARTICOLO 3 

Esame dell’emendamento all’art. 3 

Votazione: Il Consiglio approva all'unanimità con emendamento. 

ARTICOLO 3 bis 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 4 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 5 

Esame degli emendamenti all’art, 5 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità con emendamenti.     
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ARTICOLO 6 

Esame dell'emendamento all’art. 6 

Votazione: Il Consiglio approva all'unanimità con emendamento. 

ARTICOLO 6 bis 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 7 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 8 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 8 bis 

Esame degli emendamenti all’art. 8 bis 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità con emendamenti. 

ARTICOLO 9 
Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 10 | 
Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO I1 

Votazione: Il Consiglio approva all'unanimità. 

ARTICOLO 12 

Esame dell’emendamento all’art. 12 

Discussione: Capponi e Luchetti 

Votazione: H Consiglio approva all'unanimità. 

ARTICOLO 13 

Votazione: Il Consiglio approva.        
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ARTICOLO 14 

Esame dell’emendamento all’art. 14 

Votazione: Il Consiglio approva con emendamento. 

ARTICOLO 15 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 16 

Votazione: Il Consiglio approva all'unanimità. 

ARTICOLO 17 

Esame degli emendamenti all’art. 17 

Votazione: Il Consiglio approva all'unanimità con emendamenti. 

ARTICOLO 17 bis 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 18 

Votazione: Il Consiglio approva all'unanimità. 

ARTICOLO 18bis 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 19 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

Conclusi l’esame e la votazione degli articoli e degli emendamenti, il Presidente pone in 

votazione il coordinamento tecnico. Il Consiglio approva. Indice, quindi, la votazione 

finale della proposta di legge regionale n. 139 emendata, allegata al presente processo 

verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva. 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 89, ad iniziativa della Giunta 

regionale, concernente: “Trasferimento ai Comuni di alloggi di edilizia     
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sovvenzionata realizzati ai sensi delP’art. 7 della legge 30 marzo 2998, n. 61: 

Conversione in legge, con modificazioni, del decreto legge 30 gennaio 1998, n. 

6, recante ulteriori interventi urgenti in favore delle zone terremotate”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di 

maggioranza consigliere Comi e al relatore di minoranza consigliere Capponi. 

Assume le funzioni di consigliere segretario il consigliere Altomeni. 

Nessun altro avendo chiesto di intervenire, il Presidente dichiara chiusa la discussione 

generale e passa all’esame e alla votazione degli articoli. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI 

ARTICOLO 1 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 2 

Votazione: Hl Consiglio approva al’unanimità. 

ARTICOLO 3 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

Conclusi l’esame e la votazione degli articoli il Presidente pone in votazione il 

coordinamento tecnico. Il Consiglio approva. Indice, quindi, la votazione finale della 

proposta di legge regionale n. 89, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva all’unanimità. 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 138, ad iniziativa dei consiglieri 

‘Bucciarelli, Favia, Giannotti, Altomeni e Castelli, concernente: “Norme 

sull’organizzazione e il finanziamento delle autorità di garanzia indipendenti 

e modifiche alle leggi regionali 14 ottobre 1981, n. 29, 18 aprile 1986, n. 9, 27 

marzo 2001, n. 8 e 15 ottobre 2002, n. 18”.        
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Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di 

maggioranza consigliere Benatti. 

Nessun altro avendo chiesto di intervenire, il Presidente dichiara chiusa la discussione 

generale e passa all’esame e alla votazione degli articoli e dell'emendamento. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DELL’EMENDAMENTO 

ARTICOLO 1 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 2 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 3 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 4 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 5 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 6 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 7 
Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 8 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. — 

ARTICOLO 9 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 10 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità.     
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ARTICOLO 10 bis (emendamento istitutivo — dichiarazione d’urgenza) 

Votazione: Il Consiglio approva a maggioranza assoluta dei suoi componenti. 

Conclusi l’esame, la votazione degli articoli e dell'emendamento, il Presidente pone in 

votazione il coordinamento tecnico, Il Consiglio approva. Indice, quindi, la votazione 

finale della proposta di legge regionale n. 138, emendata, allegata al presente processo 

verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva all’unanimità, 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 14,00. 

IL PRESIDENTEMEL CONSIGLIO 

Raffaele{BuiccJarelli 

IL CONSIGLIERE SEGRETARIO 

Michele Aftomeni 
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